
roparfa. 
Policija v norveški luki Oslo je slu« 

čajno zabranila zločinsko pustolovšči« 
no. Približno 25 let star moški je zbral 
krog sebe 12 mladih ljudi, da bi se po
dal z njimi na tolovajsko vožnjo. V zad 
njem trenutku so razkrili roparsko na
kano. 12 mož posadke so zaprli, pogla
var bande pa je ušel in ga oblasti za
sledujejo z vso vnemo. 

Kakor so dognali doslej, se je prikla
til mlad neznanec v Oslo pred 3 tedni. 
Razpolagal je s precejšnjimi denarnim 
svotami in je kupil lepega dne prosto
ren motorni čoln, katerega je pustil te
meljito prenoviti. Med tem je iskal po
tom oglasov posadko. Sklenil je pogod
bo z 12 mladiči, ki so že bili vsi dalje 
časa na mor\ju. Glavar je zatrjeval, da 
se bodo podali na lovsko ter raziskoval, 
no potovanje, kojega cilj pa mora osta
ti spremljevalcem tajnost. 

Naenkrat je sklical pred nekaj dnevi 
s pomočjo brzoselov v noči svoje mošt
vo. Na čolnu so morali vsi priseči pri
sego »večnega molčanja« in šele nato 
jim je zaupal, da se bo podal na morje 
kot morski ropar. Spremstvu je zago
tavljal, da se lahko počuti povsem var
no, ker ima dovolj orožja in je sam pre
izkušen pomorščak. Takoj se bodo po
dali na pot v smeri, kjer se nahaja rie 



Lisici čoln, katerega se bodo lotili kot 
prvega. Drugi in daljši cilj bo Islandija. 
Za oborožitev čolna je potrebno orožje, 
ki se še začasno nahaja na krovu nem
škega parnika, ki je istotako zasidran 
v lukiv Oslo. 

Posadka motornega čolna se je pusti
la pregovoriti in je izjavila, da se bode 
udeležila pustolovske vožnje. Čoln se 
je podal tik do parnika, s kojega krova 
so klicali poglavarja. Baš so bili zapos
leni na parniku s predajo in v čolnu s 
sprejemom orožja, ko je posvetil obe la
dji žaromet carinskega stražnega čol
na. V tem trenutku je skočil roparski 
glavar liki ščuka s krova v morje in 
odplaval. Alarmiranih je bilo več straž
nih čolnov, ki so se približali tihotap
cem v strogi pripravljenosti, da takoj 
otvorijo ogenj, ako bi se ladji ustav
ljali. 

Roparski motorni čoln se je predal 
brez odpora, na nemškem parniku so 
aretirali pomorščaka, ki je hotel brez 
vednosti vodstva ladje utihotapiti pu i 
stolovcem municijo ter orožje. Prijeti 
mornar pa se brani do danes, da bi iz
dal ime pobeglega poglavarja. 


